Matematika A1, 2. zh. D csoport Név: Tankor:
2014. aprilis 28., 15-16, Epitémérncki BSc szak Neptun kéd:
1. (a) (2 pont) Definidlja, az f(z,y) figgvény y-szerinti parcidlis derivaltjat az (xg, yo)-ban!
(b) (2 pont) Adjon a dertermindns fogalménak segitségéval sziikséges és elégséges feltételt arra,
hogy az A € R™ " métrix mikor invertdlhato!

2. (8 pont) Mutassa meg, hogy az R*-ben legyen v; = (1,1,0,2), vy = (3,4,0,—1) és v3 = (2,-1,5,3)
vektorok linedrisan fiiggetlenek!

2 -1 2
3. (4 pont) Hatarozza meg az | 3 2 1 matrix rangjat!
1 3 -1
4. (8+8 pont) Hatdrozza meg az A = 3 4 matrix sajatértékeit, sajatvektorait! Abrazolja a

4% + 62y + 4y*> = 1 megolddsanak megfeleld gorbét (1ij koordindtatengelyek, tengelymetszetek
egyértelmiien latszédjanak!)!

5. (8 pont) Legyen f(x,y) = yv/e* + 2y. Hatdrozza meg a a£ —|— osszeget'
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